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 És a Krisztus békessége uralkodjék a szívetekben, hiszen erre vagytok elhíva az egy testben. Kol 3,15

Volt egy időszak a közelmúltban, amikor az volt a hivatalos nézet, hogy a hit az magánügy. Az csak
az egyénre tartozik, ne is akarjon nyilvánosan előhozakodni azzal, hogy ő Istenben hisz; ne legyen
téma a közéletben,  a  munkahelyen,  a családi  asztalnál.  A hit  maradjon meg a templom négy fala
között, az életnek egy csöndes zugában, ahol az ember privátban az Istennel lehet. Nagyon népszerűvé
vált ez a nézet, sőt akik ebben nőttek fel, azoknak teljesen természetes is. Az Istentől távol kerülő
ember sarokba szorítja az Istent.

Azonban  a  keresztyénség  lényegétől  annyira  idegen  ez  a  gondolat,  hogy  nem tarthatta  magát
néhány  évtizeden  túl,  csak  amíg  hatalmi  kényszer  nehezedett  az  emberre:  mert  a  hit  lényege  a
közösségben van. Bár nem volt  szabad, mégis megtalálta az útját  az Isten igéje,  hogy közösséget
teremtsen. Legfőképpen azon a területen, ahol mindig is helye van, ez pedig a család közössége. Azok
az ünnepek és életesemények, melyek megtartották népünket is Isten mellett.

A család nemzetközi napja volt a közelmúltban, s ezzel együtt látjuk azt, hogy ez az időszak a
gyülekezetben  is  sok  közösségi  ünnepet  hozott:  keresztelések,  konfirmáció,  házasságkötések,  a
hálaadó,  amelyek  egy-egy  családi  közösségnek  és  a  gyülekezetnek  is  ünnepei.  Jó  ebben  tanítást
vennünk az Úr Istentől, aki kezdettől fogva közösséget teremt, hogy milyen módon jelenti ki magát a
mi legszorosabb emberi kapcsolatainkon keresztül.  Erről sok apostoli tanítást  olvasunk, így látjuk,
hogy a közösség szerepe fontos Isten előtt, és a hit közösségi megnyilatkozásai a hit alapvető életjelei
közé számítanak.

Az a bizonyos egy test, amiről szól a Szentírás, már mutatja, hogy nem lehet egyenként-keresztyén
életet  élni.  Isten  egymás  mellé  rendel  bennünket  családban  és  gyülekezetben,  ugyanúgy  egy  nép
tagjaiként. Így van feladatunk, együtt. Külön nem is léteznénk. A családot sem lehet elképzelni apa
vagy anya nélkül. Helye van a nagyszülőknek és a gyerekeknek is. Ha valamelyik rész hiányzik, ha
nem jól látja el feladatát, sérülést szenved az élet. S még egy fontos rész: Jézus nélkül senki sincs a
helyén! Nem csak a gyülekezetben, a családban sem!

Az egyházat nevezzük Krisztus testének,  ahol  ő a fej,  az  irányító,  s  mindenki  úgy találja  meg
önmagát,  hogy  őrá  figyel.  De  ugyanezt  olvassuk  a  családról  is,  a  generációk  együttéléséről,  a
házasságról, sőt még a munka világáról is. Igaz ez a közéletre, a népek közötti kapcsolatra, minden
emberi  kötelékre:  amennyiben az  Úr  már  helyre  tett  bennünket,  az  ő  békessége  igazít  el  minket,
helyünkön leszünk.

Igen, ez a sorrend. Az ember rendezi az Istennel a kapcsolatát. Isten már lépett, hiszen bűnünkből
kiszabadított, ahogyan a Tízparancsolatban is mondja: kihoztalak a szolgaság házából. Helyre állított.
Ezért kéri, rendezd vele életedet. Legyen ott az ő tisztelete szívedben. Senki mást ne akarj istenként
követni, hanem figyelj rá teljes szívedből és lelkedből. Ha vele rendben vagy, akkor lesz a helyén a
társaiddal  való  kapcsolatod.  Családodban,  gyülekezetben.  Igen,  tanúi  vagyunk ennek mi  magunk,
ahogy formál  és változtat,  nem csak a hitet,  hanem a kapcsolatokat  is.  Hatással  van életünkre és
áldássá lesz bennünk az ő békessége. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Keresztelés: a mai napon kereszteltük meg Takács Lajos és Simon Edina iker gyermekeit: Zorát és
Miát. Isten áldása legyen az egész családon!

2. Köszöntés és hálaadás: 53 éve kérték ezen a helyen Isten áldását házasságukra Molnár Tibor és fele-
sége, Kiss Erzsébet. Az Úr Isten áldását kérjük ma is életükre családjuk és a gyülekezet közösségében.

3. Házasulandók: házasságkötésük megáldására készülnek május 28-án, szombaton 16 órai kezdettel
Kispál Sándor és dr. Tuczai Katalin testvéreink. Isten áldása legyen életükön!



4. Alkalmaink
Kedden 18 órakor a Bibliakör sorozatát zárjuk (Ef 6,18-24)
Csütörtökön, mennybemenetel napján 18 órakor istentiszteletünk lesz.
Vasárnap 10 órakor istentisztelet és gyermekistentisztelet várja a közénk érkezőket

5. Köszönetmondás – május 8-a szép eseményeket hozott a gyülekezetben. A hálaadó istentisztelet,
valamint testvérgyülekezetünk látogatása szép számmal hozott feladatokat is elénk. Köszönjük a gyü-
lekezet minden tagjának helytállását!

6. Az adakozás lehetőségéről ne feledkezzünk meg! Május 8-án délelőtt 53.000 Ft perselyadomány
gyűlt  össze,  valamint  hálaadó  alkalmunk  után  350 euró  (135.000 Ft)  támogatást  utalhattunk  át  a
januárban tűzkárt szenvedett kidei parókia javára. Isten áldja meg a jókedvű adakozók életét!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


